

# ТЕСТ НА ВИЧ: ЭКСПЕДИЦИЯ 2021



МИНИСТЕРСТВО  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Профилактика  
ВИЧ/СПИДа  
в России

При поддержке:



ТВОЕ ЗДОРОВЬЕ –  
ТВОЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

## НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

23 - 24 СЕНТЯБРЯ

- Искитим
- Бердск
- Новосибирск

234  
человека  
сдали тест

2240  
километров  
пройдено

74  
специалиста  
прошли  
обучение



Новосибирск — один из пятнадцати городов-миллионников России. В нем и еще двух городах Новосибирской области были установлены точки тестирования, которые посетило более 200 человек. Местные жители не боялись проходить тестирование, наоборот, выстраивались в очереди, чтобы сдать тест на ВИЧ и поговорить с врачом-консультантом. Центр по профилактике и борьбе со СПИДом тоже не остался в стороне и помогал с организацией пунктов тестирования и координацией людей.



## Михаил Мурашко

Министр здравоохранения  
Российской Федерации



Сегодня молодежь играет очень важную роль в борьбе с распространением ВИЧ/СПИДа. Зачастую молодые люди становятся инициаторами в распространении жизненно важной информации в сети интернет, которая ускоряет перемены в любых вопросах. Поэтому обращаюсь к молодежи! У вас впереди вся жизнь! Вам предстоит жить в мире, где ВИЧ-инфекция – это реальность, и, которая, к сожалению, не обращает внимания ни на ваш возраст, ни на социальный статус! ВИЧ гораздо ближе к каждому из вас, чем вы могли бы подумать. Вы молоды и полны надежд, вам хочется познать весь мир и всю жизнь сразу – здесь и сейчас! Если в вашей жизни был хоть один незащищенный половой контакт или употребление наркотиков – сдайте тест на ВИЧ и проконсультируйтесь со специалистом! И это может сохранить вам жизнь! Запомните и расскажите своим друзьям. Берегите себя и своих близких.



## Дмитрий Капустин

Руководитель подразделения  
Центр по профилактике и  
борьбе со СПИД ГБУЗ НСО  
«ГИКБ№1»



Новосибирская область входит в десятку самых поражённых регионов России по ВИЧ – инфекции. На сегодняшний день одно из стратегических направлений – это своевременное выявление ВИЧ и начало антиретровирусной терапии. Я считаю, акция «Тест на ВИЧ: Экспедиция», очень важное для всей страны, и в частности для нашей области – мероприятие, поскольку повышается не только охват населения тестированием, но и проводится огромная работа по повышению уровня грамотности населения по вопросам ВИЧ.

